



节后返岗工作忙 交通安全记心间

巴彦淖尔讯 春节过后,各地迎来返岗开工热潮。巴彦淖尔市车流量明显增加,为保障辖区道路交通形势持续平稳,巴彦淖尔市各地公安交管部门多措并举开展交通安全管理及宣传工作。

为保障辖区路网畅通,各地公安交管部门加强巡逻、疏导工作,强化应急运输保障,最大限度保障

车辆快速通行。针对轻微事故快处快赔,对仅造成轻微财产损失、适用简易程序处理的道路交通事故,引导当事人通过“交管12123”APP等线上方式处理交通事故。

在宣传教育方面,各地公安交管部门开展“开工第一课”交通安全进企业活动。民警通过列举典型交通事故案例以案释法,全面讲

解规范行车、文明驾驶的重要作用和注意事项,提高企业员工的交通安全意识。此外,依托各类新媒体平台,实时更新发布交管业务服务告知、道路通行情况、权威政策解读等内容,提醒驾驶人员在返岗返程路上,要时刻注意交通安全,严防交通事故发生。

(姬媛)



达拉特旗交管大队

筑牢交通安全防线

树林召讯 为全力遏制涉酒交通事故的发生,近期,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队持续开展酒驾醉驾专项整治行动,重拳打击酒驾醉驾违法行为,筑牢安全防线,切实保障人民群众生命财产安全。

行动中,该大队根据辖区道路事故特点,合理安排,科学布警,加大重点路段、时段的巡逻管控力度,严厉查处酒驾醉驾、无证驾驶、货车超速超载等交通违法行为。此外,该大队还采取设卡检查与巡逻防控相结合的方式,织密管控网,坚决做到发现一起、查处一起,最大限度消除酒驾醉驾对道路交通安全的影响,坚决防范和减少重大交通事故的发生。2月上旬,该大队共查处交通违法行为2986起,其中酒驾醉驾违法行为22起。

(李欣)

康巴什区交管大队

为开学季提前“预热”

鄂尔多斯讯 2025年春季开学季即将来临,为了给孩子们营造一个安全、畅通、和谐的道路交通环境,鄂尔多斯市公安局交管支队康巴什区大队未雨绸缪,通过微信公众号向辖区群众发出倡议,提前为开学季“预热”。

倡议中,该大队分析研判了校园周边可能造成道路交通拥堵的时间段,提醒人们出行时要提前规划路线,尽量绕行避堵。倡议接送学生的家长要遵循“即停即走”原则,切勿在“即停即走”区域双排停车,有效缩减现场停车等待时间,避免造成交通堵塞。同时,提醒接送学生车辆在接送过程中仔细观察路况,注意避让、减速慢行。此外,该大队倡议大家遵守交规有序通行,在学校区域禁止鸣笛,在斑马线、路口、禁停区域禁止停放车辆。

(越小东)

荣乌高速公路交管大队

多措并举完成安保任务

鄂尔多斯讯 为确保元宵节期间辖区道路畅通有序,预防和减少各类道路交通事故的发生,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队结合辖区实际采取有力措施,不断强化交通安全管理工作,竭力为广大群众出行创造安全、稳定、畅通的交通环境。

工作中,该大队提前召开专题会议,研究制定安保方案,层层压实安全责任。将警力向路面倾斜,不断提高见警率和管事率,加强巡逻管控力度,全力保障群众出行畅通有序。此外,该大队充分利用各类媒体,及时发布道路交通管理措施,引导群众正确选择出行方式和路线,并集中开展交通安全宣讲活动,提醒广大交通参与者严格遵守交通安全法律法规,平安出行。

(王晓庆)

沿黄高速交管大队

保驾护航元宵佳节

鄂尔多斯讯 鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄高速大队周密部署,采取严查管控和宣传教育相结合的形式,不断提升路面的见警率和管事率,为群众欢度元宵节创造一个安全、畅通、和谐的道路交通环境。

该大队针对元宵节期间酒驾、超员等违法行为高发的特点,在主要路口设置了多个检查点,对过往车辆进行逐一检查,严厉打击各类道路交通违法行为,形成强大的震慑力。此外,该大队在宣传教育上持续发力,利用元宵节出行群众多的有利时机,在辖区收费站设立宣传点,向过往驾驶人发放交通安全宣传资料,讲解酒驾、超速等违法行为的危害,引导群众自觉遵守交通安全法律法规。

(王曦)

安全检查不缺位 复工复产“警”相随

根河讯 随着春节假期的结束,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局好里堡派出所辖区内各生产单位开始复工复产,为了掌握辖区内复工复产情况,该派出所组织开展了安全大检查工作。

检查中,民警对各单位复工复产情况进行了了解,并围绕企业安全生产、防火防盗等安全管理制度落实情况进行了检查。针对检查中发现的隐患提出整改意见,并要求各单位负责人要落实好安全主体责任,抓好复工复产期间的各项安全防范工作。

(包苏都)

节后家访探廉情 携手警属筑防线

阿里河讯 为深入贯彻全面从严治党要求,加强党风廉政建设工作,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局大杨树分局中心派出所积极开展廉政家访活动,全面了解党员民警“八小时以外”的廉洁自律情况。

家访过程中,派出所领导与民警家属亲切交谈,介绍了当前党风廉政建设的形势和要求,感谢家属对公安工作的理解与支持,并详细了解民警的家庭状况、生活习惯和社交情况,引导家属当好“廉内助”,共同筑牢家庭廉洁防线。家属们对廉洁家访活动表示认可和支持,承诺会积极配合单位,做好家庭助廉工作。

通过此次家访,进一步增强了党员民警的廉洁意识和纪律意识,有效延伸了监督触角,将单位监督与家庭监督有机结合,营造了良好的家庭助廉氛围。

(姚永刚)

安全检查不松懈 平安稳定护家园

牙克石讯 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局甘河分局中心派出所在辖区内重点部位开展了安全检查工作,旨在确保关键场所的安全防范措施得到有效落实。

检查过程中,民警对辖区内第二加油站的防爆器材配备情况、监控系统的运行状态以及应急处理预案的制定等工作进行了认真细致的查看。在憩园宾馆,民警对宾馆的相关安全设施进行了逐一排查,确保宾馆的防恐防爆措施符合标准。

通过此次检查,该派出所进一步掌握了辖区重点部位的安全状况,下一步将继续加大安全检查力度,以确保辖区内的安全稳定。

(邢伟)

车辆被困雪地 民警暖心解围



保康讯 近日,通辽市科左中旗公安局交管大队珠日河中队值班室收到一面来自吉林省的锦旗,锦旗上面印有“生命通道护航者、感谢人民好交警”。

前不久,该中队民警巡逻至珠日河高速口附近时,发现一辆白色轿车侧滑至路下,困在雪中。经了解,驾驶员是位女士,因不熟悉路况,且路面结冰打滑,驾驶时失控冲出道

路,导致车辆倾斜严重,随时可能侧翻,而且四人被困在车内。

在现场做好安全防护措施后,民警站在雪中用力推着车身,防止车辆侧翻,然后将车上人员全部救出。随后,民警找来吊车将车辆拖到安全地带。该中队民警用实际行动诠释了“为人民服务”的宗旨,让寒冬里出行的群众感受到浓浓的暖意。

(申丹 崔国利)

坚守岗位保畅通 护航春运守平安

锦州讯 2025年春运以来,锦州铁路公安处沟帮子站派出所号召全所民警以饱满的精神、优良的作风、高昂的斗志,全身心投入到春运安保工作中,全力实现平安春运、有序春运、温馨春运的工作目标。

该所坚持领导带班、一线指挥,督促民警严格落实“巡控岗”职责,安检查危工作机制。该所通过强化大客流预警与应对机制,维护好旅

客乘降秩序,全面提高车站见警率、管事率,用看得见的安全感保卫旅客出行。该所强化沿线巡逻管控工作,充分发动各种巡防力量,配合铁路企业、地方护路组织对危行案(事)件、闲杂人员进线等情况多发的重点部位、复杂区段加大巡逻频次和守护力度,确保铁路运输生产安全畅通。

(周洪)

守护平安不止步 全力打好“收官战”

锦州讯 春运期间,锦州铁路公安处义县站派出所全员坚守岗位,全力保障旅客出行安全。在候车大厅内,巡逻民警时刻关注着旅客的动态,为旅客指引方向,搬运行李。在售票大厅内,民警维持治安秩序,处理突发

状况。在站内,民警紧盯列车进出站,确保旅客安全上下车。

他们用责任与担当,在这个阖家团圆的时刻,舍小家为大家,默默守护着每一趟列车的平安运行,为每一位旅客的出行保驾护航。

(陶强)

经验分享促成长 共同守护保安全

锦州讯 近日,锦州铁路公安处义县站派出所开展了一场意义非凡的主题党日活动。党员们齐聚一堂,重温入党誓词,铮铮誓言在会议室里回响着,坚定了大家守护铁路安全的决心。

活动中,经验丰富的老党员分享

了过往处理紧急事件的经验,新党员们认真聆听,汲取宝贵经验。会后,党员们迅速奔赴工作岗位,在车站巡逻,排查安全隐患,为旅客答疑解惑。他们用行动诠释着责任与担当,为旅客的出行安全保驾护航。

(陶强)